

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації) «Про проведення
Міжнародного фестивалю мистецтв «Anne de Kiev Fest»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.

Підставою для розробки цього проекту розпорядження є звернення громадської організації «Чотири королеви» від 20 квітня 2018 року № 14 та від 06 червня 2018 року № 42 щодо проведення в місті Києві Міжнародного фестивалю мистецтв «Anne de Kiev Fest» з 21 червня 2018 року до 15 липня 2018 року (відкриття – на Михайлівській площі 21 червня 2018 року, а подальше проведення на закритих локація).

Проведення заходу, передбаченого цим розпорядженням, не потребує перекриття дорожнього руху та внесення тимчасових змін у роботу маршрутів наземного пасажирського транспорту.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою проекту розпорядження є ознайомлення широкого загалу із життям найвідомішої українки середньовічної Європи – Анни Київської, вшанування її постаті, просування іміджу Києва як міста з успішним мультикультурним досвідом.

Необхідність забезпечення координації дій структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), територіальних органів міністерств та інших органів виконавчої влади, служб міста з метою підготовки та проведення на високому організаційному рівні Міжнародного фестивалю мистецтв «Anne de Kiev Fest».

Правові аспекти.

Стаття 32 Закону України «Про місцеве самоврядування України»,
рішення Київської міської ради від 24 червня 1999 року № 317/418
«Про визначення порядку організації та проведення у Києві недержавних масових громадських заходів політичного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру»,

рішення Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051
«Про Правила благоустрою міста Києва».

Зазначений проект розпорядження не містить норм, що порушують права та свободи людини, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та не підлягає державній реєстрації у Головному територіальному управлінні юстиції у м. Києві.

3. Фінансово-економічне обґрунтування.

Всі витрати, передбачені попереднім кошторисом витрат на організацію та проведення Міжнародного фестивалю «Anne de Kiev Fest», здійснюватимуться Департаментом культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в межах бюджетних асигнувань, передбачених в

бюджеті м. Києва на 2018 рік на відповідні цілі, та за рахунок залучених у встановленому порядку коштів.

4. Позиція заінтересованих органів.

Цей проект розпорядження не стосується інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект.

Цей проект розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадське обговорення.

Цей проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів.

Прийняття цього розпорядження сприятиме активізації змістовного і якісного дозвілля киян та гостей міста, ознайомленню широкого загалу із життям найвідомішої українки середньовічної Європи – Анни Київської, сприятиме просуванню іміджу Києва як міста з успішним мультикультурним досвідом, ствердженню Анни Київської як історичної постаті Київської Русі-України, її ролі в історії європейського середньовіччя.

Фестиваль стане знаковою подією в культурному житті столиці, направленою на запобігання можливим спробам привласнити частину української історії іншими країнами, на належне вшанування постаті Анни Київської — королеви Франції, висвітлення її ролі на шляху України до Європи.

Реалізація Міжнародного фестивалю «Anne de Kiev Fest» в запропонованому форматі, стане знаковою подією в житті столиці, направленою на формування і укріплення іміджу Києва як потужного культурного центру, сприятиме туристичній привабливості та матиме позитивний суспільний резонанс. Проведення зазначеного проекту сприятиме популяризації практики проведення якісних і самобутніх культурних подій у форматі «опен-ейр».

Директор Департаменту культури



Д. Попова

